
香川県みどりの基本計画　施策体系と指標の達成状況
基本
目標

施策区分
（大項目） 施策区分（中項目） 施策展開（小項目） 指　　　標

現況
（令和2年度）

実績
（令和5年度）

目標
（令和7年度）

進捗（評
価）

備考
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合　　　計 13 44%

概ね順調に推移している A 2 7%

順調ではないが、計画策定時より
一定程度進展している

B 2 7%

【参考】評価方法

進捗率　　 「令和5年度実績値」－「プラン策定時（数値）」

　　　　　　　「令和7年度目標値」－「プラン策定時（数値）」

　　　　　※目標値が計画期間内（5年間）の累計値の場合は、

　　　　　（「令和5年度実績値」 / 「令和7年度目標値」）×100（%）

評価区分　　A：令和5年度実績値で進捗率が60％以上※
　　　　　　　　　　→　おおむね順調に推移している。

　　　　　　　　※60％以上の考え方：令和5年度は計画期間5年間の3年が経過したので、

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　3/5（60％）以上進捗していれば、「A」評価とする。

　　　　　　　　B：令和5年度実績値で進捗率が60％未満で30％以上
　　　　　　　　　　→　順調ではないがプラン策定時より一定程度進展している。

　　　　　　　　C：令和5年度実績値で進捗率が30％未満で0％超
　　　　　　　　　　→　順調ではないがプラン策定時より少しは進展している。

　　　　　　　　D：令和5年度実績値で進捗率が0％以下
　　　　　　　　　　→　プラン策定時から進展していない。

　　　　　　　　－：統計の調査年等の関係で評価ができないもの。

順調ではないが、計画策定時より
少し進展している

C 0 0%

計画策定時から進展していない D 1 3%

合　　　計 5 17%

順調ではないが、計画策定時より
一定程度進展している

B 6 20%

順調ではないが、計画策定時より
少し進展している

C 2 7%

計画策定時から進展していない D 0 0%

計画策定時から進展していない D 2 7%

合　　　計 12 40%

概ね順調に推移している A 5 17%

概ね順調に推移している A 6 20%

順調ではないが、計画策定時より
一定程度進展している

B 3 10%

順調ではないが、計画策定時より
少し進展している

C 1 3%
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評価区分 指標数 割合

概ね順調に推移している A 13 43%

80%
順調ではないが、計画策定時より
一定程度進展している

B 11 37%

順調ではないが、計画策定時より
少し進展している

C 3 10%

計画策定時から進展していない D 3 10%

合　　　計 30 100%

みどりづくり活動団体数【再
掲】

30団体 36団体 35団体 A
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森林公園の入園者数（累計）
2,821千人

(H28-R2累計)
1,686千人/3年間 2,960千人/5年間 B

どんぐり銀行新規預金者数（累
計）

5,668人
(H28-R2累計)

2,770人/3年間 6,000人/5年間 B

緑化基準や緑化技術マニュアル等に
基づき緑化に取り組んでいる市町数

0市町 5市町 全市町 C
引き続き周知と緑
化の推進が必要

街なか緑化推進事業の実施箇所
数（累計）

23箇所
(H28-R2累計)

13箇所/2年間
(R4で終了)

20箇所/5年間 A
県の補助事業が
R5で終了

A

自然記念物、天然記念物等の保
護のための調査・支援（累計）

37件
(H28-R2累計)

51件/3年間 40件/5年間 A

生物多様性に関する県民の認知
度

37%
(R3.6現在）

38%
(R6.6現在）

50% C
これまで以上に人目
に留まる機会が必要

ナラ枯れ拡大防止対策のための
更新伐の面積(累計）

新規 13ha/3年間 25ha/5年間 B

ニホンジカの年間捕獲頭数
1,685頭

(H28-R2平均)
1,454頭 1,500頭 A

保安林(国指定)の指定施業要件
の見直し未了件数

1,512件 839件 0件 B

みどりの巡視員等巡視延日数 600日 600日 600日 A

新規林業就業者数（累計）
59人

(H28-R2累計)
21人/3年間 50人/5年間 B

治山施設整備箇所数(累計）
56箇所

(H28-R2累計)
36箇所/3年間 75箇所/5年間 B

A

里山資源の生産量
224t

(H28-R2平均)
226t 260t C

県の補助事業が
R4で終了

林業研究グループ、林業事業体
への講習会等実施回数

7回
(H28-R2平均)

10回 10回 A

県産木材の認知度
40%

(R3.6現在）
43%

(R6.6現在）
50% B

里山整備面積（累計）
88ha

(H28-R2累計)
69ha/3年間 100ha/5年間 A

40事業者 42事業者 A

県産認証木材の県内での利用量
3,278m3

(H28-R2平均)
3,249m3 3,900m3 D

県内への搬出量
が頭打ち

林内路網延長 1,714km 1,755km 1,749km A

林業経営者が作成した森林経営
計画の認定面積

3,361ha 3,792ha 3,660ha A

2-1-4 森林病害虫等防除対策の推
進

2-1-2 保安林の適切な管理

2-1-3 適正なみどりの保全

2-1-1 山地災害防止対策の推進

1-4 森林・林業の担い
手育成

1-3 里山再生の推進

1-2 県産木材の利用促
進

公園・緑地面積
1,838ha
(R元)

1,845ha
(R4）

1,856ha
(R6)

B

みどりの豊かさ(森林・公園な
ど)の満足度

62%
(R3.6現在）

66%
(R6.6現在）

65%

県産認証木材取扱事業者数 35事業者

2-2-4 生物多様性の保全

住宅需要の減少

1-1-3 施業の集約化の促進

1-2-1 県産木材の流通体制の整備

1-2-2 公共建築物・民間住宅等に
おける県産木材利用の促進

1-2-3 県産木材の普及啓発

1-1-1 森林整備の推進

1-1-2 路網整備等による効率的な
作業システムの導入促進

1-1 県産木材の供給促
進

県産木材の搬出量
10,230m3

(H28-R2平均)

1-3-1 里山整備の推進

1-3-2 里山資源の利活用

1-4-1 林業後継者の確保・育成

1-4-2 担い手育成の促進

40,906人
(H28-R2累計)

21,314人/3年間 45,000人/5年間 B

2-3-1 公共施設の緑化の推進

2-2-1 自然公園等の保護・利用

2-2-2 すぐれた風景や自然環境、
良好な生活環境の保護・保全

2-2-3 自然記念物等の保護・保全

2-3-2 民間施設等の緑化の促進

県民参加の森づくり参加者数
（累計）

県立自然公園野営場等の利用者
70千人

(H28-R2累計)
43千人/3年間 77千人/5年間 B

みどりの巡視員等巡視延日数
【再掲】

600日

3-2 県民参加のみどり
づくりの推進

3-2-1 県民参加の森づくり活動の
推進

2-1 暮らしを守るみど
りの保護・保全

3-1-2 みどりを守り・育てる人材
の育成

3-1 みどりづくりへの
理解と参加の促進

3-1-1 みどりづくりの意識の高揚

2-3-3 森林公園等の整備・管理

2-3 身近なみどりの整
備・管理

2-2 すぐれた自然の保
護・保全

600日 600日

2-1-5 有害鳥獣対策・外来種対策
の推進

13,219m3 12,000m3 A

森林整備と木材利用に関する認
知度

47%
(R3.6現在）

44%
(R6.6現在）

60% D

森林整備面積（累計）
4,536ha

(H28-R2累計)
 2,508ha/3年間 5,000ha/5年間 B

森林ボランティア活動の関心度
61%

(R3.6現在）
58%

(R6.6現在）
65% D

どんぐり銀行新規
預金者減少

みどりづくり活動団体数 30団体 36団体 35団体 A

緑の少年団の団数 39団 51団 44団 A

3-2-2 みどりを活かした地域づく
り活動の推進

×100（%）

資料１


